30 M2, 5/5 aT.

KBapTUpa,

4
1
1

r OMcK, yn DHTy3mnacTtos, g 37/1

£ 2950 000




KoMnaHuna HegBMXMMOCTU PnantKoHcanT
npegnaraeT Ha YNCTOM Mpoda)ke C roOTOBbIMU
OOKYMEHTaMK CBETNYIO YIOTHYIO 1-KBapTUpYy.
KBapTumpa He yrnoBasa , odeHb Tensasd, coilHeyHasa!
YcTaHoOBMeHa CrnnT-cucteMa, okHa NBX, 6anKoH
3acTekneH MNBX, caH.y3en coBmelleH B Kadene,
YCTaHOBJ1EHbI CHETUMKIM Ha BOAY, HA MOy
JIMHONEYM, COBPEMEHHbIE MEXXKOMHATHbIE OBEPU,
BXOOHad OABEpPb ABOMHAdA, HAaTAXXHOM MOTOMNOK, Ha
CTeHax KayecTBeHHble obou.

PaooM ¢ JOMOM OCTaHOBKa OBLLEeCTBEHHOro
TpaHcnopTa, WwkKosia N2 63, riMHa3maN12, N9133,
netckme cagbl N2 337, N2 55, N2 312, MmarasmHbl 1 K
3Be34HbIN.

BoHycoM HOBOMY Bnagesiblly OCTaeTca CrfinT
cucrtemMa.

Halla KoMnaHMa MOyXeT MoMoYb 0gobpUTb
MMOTEKY 019 MOKYMKM KBapTMPbI. [TOMOLLb
MOKYMKWM N COMPOBOXAOEHUNE MOKYMKMN
HeOBMXMMOCTM MO NMoObIM cepTUdUKaTaM.




KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaga nnowagb: 17 M2
dTax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN

CocToaHMe obbekTa: OTNUYHOE
TN goma: NnaHenbHbIN
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O6uaa nnowanb: 30 M2
Mnowanb KyxHu: 7.8 M2
STaxken B fome: 5
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUMn
Bupg 13 okoH: BO pBOp
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